

**Дебют 2016** □ **23 февраля 2016 г. в г. Курске проходил Международный конкурс «Дебют 2016»**, в котором приняли участие воспитанники «Суджанского детско – юношеского центра»  
, педагога Логвиновой О.Ф. Организаторами международного конкурса является **Международная Академия Культуры и Искусства.**  
Конкурс проходил в рамках проекта «Талантливая Россия».

Конкурс проводился  
**Медиа Групп Интерфест «БЭСТ»**  
, которому в этом году исполняется 10 лет.  
**Жюри конкурса:**  
*Колпикова Ольга Петровна*  
, доцент кафедры сольного пения Московского университета, Лауреат Международных конкурсов в Испании и Италии;  
*Бражникова Наталья Ивановна*,  
доцент Российской академии музыки им. Гнесиных,;  
*Волкова Наталья Геннадьевна*  
, доцент Российской академии музыки им. Гнесиных.

На этом авторитетном конкурсе  
**Высокина Арина**  
выступала сразу в двух номинациях. По итогам конкурса за исполнение композиции «Я знаю о войне лишь понаслышке»  
в номинации «Патриотическая песня»

**Ариша**  
была удостоена звания  
**Лауреата I степени.**  
За исполнение композиции

*Р. Гуцалюка*  
«Круиз»  
в номинации  
«Эстрадный вокал»  
- звания

**Лауреата II степени**

**Дроздова Алёна**  
за  
прекрасное  
исполнение композиции  
«Легенда о летающем мальчике»

*С. Савенкова*  
была награждена  
**Дипломом II степени**  
в номинации  
«Эстрадный вокал».

Звания

**Лауреата III степени**

в номинации

«Патриотическая песня»

был удостоен

**Мещеряков Данииил**

.

В исполнении

**Даниила**

прозвучала волнующая композиция

М. Ножкина «Последний бой»

.

**Дипломантом I степени**

в номинация

«Эстрадный вокал»

стала

**Литовченко Феодора**

, которая успешно показала себя уже второй раз на конкурсе такого высокого уровня. В исполнении

**Феодоры**

особенно тепло прозвучала прекрасная композиция

«Ночные птицы».

Пожелаем же начинающим исполнителям больших творческих успехов на их жизненном пути.

